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ATA  DA  TERCEIRA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PODER  LEGISLATIVO  DA  OITAVA 
LEGISLATURA, DO QUINQUAGÉSIMO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA NO 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANTÁ, NO DIA VINTE E QUADRO DE MARÇO DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE SEIS.

ÀS NOVE HORAS DO DIA VINTE E QUATRO DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

SEIS, REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CANTÁ,  OS  VEREADORES  QUE  COMPÕEM  O  PODER  LEGISLATIVO.  A  PRESIDENTE 

WANESSA MATOS SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO CLÁUDIO LIMA QUE FIZESSE A 

CHAMADA  DOS  VEREADORES  PARA  A  VERIFICAÇÃO  DE  QUÓRUM  E  ESTIVERAM 

PRESENTES  OS  VEREADORES,  CLÁUDIO  LIMA,  ESDRAS  DOS  SANTOS  GUIMARÃES, 

FRANCIÉLIO GONÇALO DA SILVA, MAYCON VIANA LIMA, WANESSA MATOS, FRANCISCO 

HÉLIO FEITOSA RODRIGUES E FELIPE TRAJANO.  TEVE SUA AUSÊNCIA JUSTIFICADA, O 

VEREADOR PARIMA VERAS. A PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO ORDINÁRIA. 

NESTE  MOMENTO  A  PRESIDENTE  DEU  INICIO  A  POSSE  DO  VEREADOR  SUPLENTE 

SOLICITANDO AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DO OFICIO Nº 009/2026 

DE SOLICITAÇÃO DE AFASTAMENTO DO VEREADOR ALEX LIMA E DA CONVOCAÇÃO Nº 

001/2026. O PRIMEIRO SECRETÁRIO PROCEDEU COM A LEITURA DO OFÍCIO Nº 009/2026, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ALEX LIMA DA SILVA, COMUNICANDO SEU AFASTAMENTO DO 

CARGO A PARTIR DE 16 DE MARÇO DE 2026, EM RAZÃO DE ASSUMIR A FUNÇÃO DE 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE,  SOLICITANDO A CONVOCAÇÃO DO RESPECTIVO 

SUPLENTE.  EM  SEGUIDA,  FOI  LIDA  A  CONVOCAÇÃO  Nº  01/2026,  EXPEDIDA  PELA 

PRESIDÊNCIA DA CÂMARA, QUE CONVOCA O SUPLENTE RONALDO CARVALHO SOUZA 

PARA ASSUMIR O MANDATO DE VEREADOR, NO PRAZO REGIMENTAL, EM SUBSTITUIÇÃO 

AO TITULAR AFASTADO, GARANTINDO A CONTINUIDADE DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS. 

NESTE MOMENTO A PRESIDENTE SOLICITOU A AO SUPLENTE, VEREADOR RONALDO 

CARVALHO SOUSA, PROCEDESSE À LEITURA DO COMPROMISSO DE POSSE, NOS TERMO 

DO ART 7º, § 1º DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS. O SUPLENTE RONALDO 

CARVALHO  DE  SOUZA REALIZOU  A  LEITURA  DO  COMPROMISSO  REGIMENTAL, 

PROMETENDO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, A LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, O REGIMENTO INTERNO DA CASA E EXERCER O MANDATO 

COM  LEALDADE,  VISANDO  O  PROGRESSO  DO  MUNICÍPIO  E  O  BEM-ESTAR  DA 

POPULAÇÃO.  NA  SEQUÊNCIA,  FOI  CONVIDADO  A  ASSINAR  O  TERMO  DE  POSSE 
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JUNTAMENTE  COM  A  MESA  DIRETORA  DA  CASA  LEGISLATIVA.  NESTE  MOMENTO  A 

PRESIDENTE DECLAROU EMPOSSADO O SUPLENTE RONALDO CARVALHO DE SOUZA NO 

CARGO DE VEREADOR, DURANTE O PERÍODO DE AFASTAMENTO DO TITULAR ALEX LIMA 

DA  SILVA,  E  O  CONVOCANDO  A  TOMAR  ASSENTO  NO  PLENÁRIO.  A  PRESIDENTE 

CONCEDEU A PALAVRA AO VEREADOR EMPOSSADO RONALDO CARVALHO. O VEREADOR 

RONALDO INICIOU AGRADECENDO A DEUS, AOS ELEITORES E TAMBÉM ÀQUELES QUE 

NÃO  VOTARAM  NELE,  DESTACANDO  QUE  CONTINUA  TRABALHANDO  POR  TODOS. 

PRESTOU  HOMENAGEM  À  SUA  MÃE  DE  86  ANOS,  A  QUEM  CONSIDERA  SUA  MAIOR 

INSPIRAÇÃO, E À SUA FAMÍLIA. ELE MANIFESTOU APOIO POLÍTICO À DEPUTADA JOILMA 

TEODORA E AO PRÉ-CANDIDATO A DEPUTADO FEDERAL ANSELMO, AFIRMANDO QUE 

TRABALHARÁ INTENSAMENTE POR ELES. MENCIONOU AINDA A INTENÇÃO DE DIALOGAR 

COM A BANCADA DE VEREADORES PARA DEFINIR APOIOS FUTUROS PARA SENADO, 

GOVERNO. POR FIM, AGRADECEU AO PREFEITO ANDRÉ CASTRO PELO TRABALHO NO 

EXECUTIVO E DESTACOU A IMPORTÂNCIA DA PARCERIA ENTRE OS PODERES EXECUTIVO 

E LEGISLATIVO PARA O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO DE CANTÁ. NESTE MOMENTO 

A PRESIDENTE SUBMETEU À DELIBERAÇÃO DA LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, 

SENDO SUPRIMIDA POR CONCORDÂNCIA DOS VEREADORES. EM SEGUIDA, COLOCOU A 

ATA  EM VOTAÇÃO,  SENDO  APROVADA POR UNANIMIDADE.  EM SEGUIDA DECLAROU 

ABERTO O HORÁRIO DO PEQUENO EXPEDIENTE E SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 

QUE FIZESSE A LEITURA SOBRE AS MATÉRIAS DELIBERADAS ONDE FORAM LIDOS: DO 

GABINETE DO VEREADOR FELIPE TRAJANO OFÍCIO Nº 07/2026 (SOLICITAÇÃO DE RONDA 

OSTENSIVA  NAS  VILAS  DO  MUNICÍPIO  DE  CANTÁ  PELO  AUMENTO  CONSTANTE  DA 

CRIMINALIDADE NO MUNICÍPIO). DO GABINETE DO VEREADOR MAYCON OFÍCIO Nº 06/2026 

(REQUISITA  PROVIDÊNCIAS  EM  RELAÇÃO  AOS  TRANSPORTES  ESCOLARES,  QUE 

PRESTAM SERVIÇOS AO MUNICÍPIO E SOLICITAÇÃO DA CONVOCAÇÃO DA SECETARIA DE 

EDUCAÇÃO PARA PESTAR ESCLARECIMENTO). DO GABINETE DO VEREADOR HÉLIO DO 

TABOCA INDICAÇÃO Nº 054/2026 (SOLICITAÇÃO DE RECUPERAÇÃO E MANUTENÇÃO DA 

ESTRADA  QUE  DA  ACESSO  A  TRONCO  MALACACHETA,  NA  COMUNIDADE  INDÍGENA 

MALACACHETA, MUNICÍPIO DE CANTÁ), Nº 055/2026 (SOLICITAÇÃO DE RECUPERAÇÃO E 

MANUTENÇÃO  DA  ESTRADA  QUE  DA  ACESSO  A  TRONCO  MALACACHETA,  NA 

COMUNIDADE INDÍGENA MALACACHETA, MUNICÍPIO DE CANTÁ), Nº 056 (SOLICITAÇÃO DE 
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RECUPERAÇÃO E MANUTENÇÃO DE ALGUMAS ESTRADAS E VICINAIS DO P.A TABOCA, 

MUNICÍPIO DE CANTÁ), Nº 057/2026 (SOLICITAÇÃO DE RECUPERAÇÃO E MANUTENÇÃO DE 

ALGUMAS ESTRADAS E VICINAIS DO P.A TABOCA, MUNICÍPIO DE CANTÁ), Nº 061/2026 

(SOLICITAÇÃO  DE  RECUPERAÇÃO  E  MANUTENÇÃO  DA  ESTRADA  DA  COMUNIDADE 

INDÍGENA DO  JACAMINZINHO),  Nº  062/2026  (SOLICITAÇÃO  DE  RECUPERAÇÃO  E 

MANUTENÇÃO DA ESTRADA DA COMUNIDADE INDÍGENA DO JACAMINZINHO, MUNICÍPIO 

DE CANTÁ).  NESTE MOMENTO A PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A  ORDEM DO DIA E 

SOLICITOU  AO  PRIMEIRO  SECRETÁRIO  QUE  PROCEDESSE  COM  A  LEITURA  DAS 

MATÉRIAS DELIBERADAS, ONDE FOI LIDO O PROJETO DE LEI Nº 03, DE 04 DE FEVEREIRO 

DE 2026, “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA LOCALIZADA NO BAIRRO 

CANTAZINHO  COMO  AVENIDA  CAETANA  LIMA  DE  CASTRO  E  DÁ  OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”.  DO  GABINETE  DO  VEREADOR  AMIGO  TATA;  LEI  Nº  09,  DE  26  DE 

FEVEREIRO DE 2026, “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO ESPAÇO PÚBLICO DESTINADO 

À ÁREA DE LAZER ATUALMENTE CONHECIDO COMO BOSQUE LOCALIZADO NA VILA UNIÃO 

E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  NESTE  MOMENTO A  PRESIDENTE  COLOCOU  OS 

PROJETOS EM DISCUSSÃO. O VEREADOR AMIGO TATA CUMPRIMENTOU OS PRESENTES, 

DESTACANDO O VEREADOR EMPOSSADO RONALDO CARVALHO, A QUEM ELOGIOU PELA 

TRAJETÓRIA E COMPROMISSO COM O MUNICÍPIO. SAUDOU A POPULAÇÃO PRESENTE, 

MENCIONANDO FAMILIARES E LIDERANÇAS LOCAIS. SOLICITOU O APOIO DOS COLEGAS 

VEREADORES PARA APROVAÇÃO DE PROJETO DE LEI QUE DENOMINA ÁREA DE LAZER 

NA VILA  UNIÃO COM O NOME DE DALZIZA DE OLIVEIRA SANTOS,  BEM COMO PARA 

PROJETO QUE DENOMINA A AVENIDA PRINCIPAL DO CANTAZINHO COM O NOME DE 

CAETANA LIMA DE CASTRO, INFORMANDO CORREÇÃO NA NOMENCLATURA DE RUA PARA 

AVENIDA. FINALIZOU AGRADECENDO O APOIO DOS PARES. O VEREADOR MAYCON DO 

CHIQUINHO  MANIFESTOU-SE  INFORMANDO  NÃO  HAVER  NADA  A  DISCUTIR.  NÃO 

HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS PARA DISCUSSÃO, A MATÉRIA SEGUIU PARA 

OS TRÂMITES REGIMENTAIS. NESTE MOMENTO A PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO 

SECRETÁRIO QUE ENCAMINHASSE A  VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEIS  DE FORMA 

CONJUNTA, SENDO TODOS COM VOTO FAVORÁVEL PELO PLENÁRIO DE VEREADORES, A 

PRESIDENTE DECLAROU APROVADOS OS PROJETOS DE LEIS DELIBERADOS NA ORDEM 

DO  DIA. APÓS  A  VOTAÇÃO,  A  PRESIDENTE  DECLAROU  ABERTO  O  HORÁRIO  DAS 
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EXPLICAÇÕES  PESSOAIS  E  SOLICITOU  AO  PRIMEIRO  SECRETÁRIO  QUE  FIZESSE  A 

CHAMADA  DOS  VEREADORES  PARA  O  USO  DA  PALAVRA  O VEREADOR  HÉLIO  DO 

TABOCA CUMPRIMENTOU OS PRESENTES E PARABENIZOU O VEREADOR AMIGO TATA 

PELOS PROJETOS APROVADOS, DESTACANDO AS HOMENAGENS REALIZADAS. TAMBÉM 

PARABENIZOU OS DEMAIS VEREADORES PELAS INDICAÇÕES. RELATOU INDICAÇÕES DE 

SUA AUTORIA VOLTADAS À MELHORIA DE ESTRADAS, ESPECIALMENTE NA REGIÃO DA 

MALACACHETA,  JACAMINZINHO  E  TABOCA,  RESSALTANDO  AS  DIFICULDADES  NO 

PERÍODO CHUVOSO E SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS DAS AUTORIDADES COMPETENTES. 

DESTACOU  A  IMPORTÂNCIA  DAS  CHUVAS,  MAS  REFORÇOU  A  NECESSIDADE  DE 

MANUTENÇÃO DAS VIAS PARA GARANTIR TRAFEGABILIDADE. FINALIZOU AGRADECENDO 

A  PRESENÇA  DE  TODOS.  O  VEREADOR  DÊDA  GUIMARÃES  CUMPRIMENTOU  OS 

PRESENTES E AGRADECEU A DEUS POR MAIS UMA SESSÃO, DESTACANDO A UNIÃO DOS 

VEREADORES EM PROL DO MUNICÍPIO. DEU BOAS-VINDAS AO VEREADOR EMPOSSADO 

RONALDO  CARVALHO,  RESSALTANDO  SUA  EXPERIÊNCIA  E  COLOCANDO-SE  À 

DISPOSIÇÃO PARA SOMAR E APRENDER. PARABENIZOU A COMUNIDADE DA VILA UNIÃO, 

EM ESPECIAL  AS  FAMÍLIAS  DOS HOMENAGEADAS  NOS  PROJETOS  APROVADO,  BEM 

COMO  O  VEREADOR  AMIGO  TATA  AUTOR  DOS  PROJETOS,  RECONHECENDO  A 

IMPORTÂNCIA DAS HOMENAGENS PRESTADAS. REAFIRMOU SEU COMPROMISSO COM O 

TRABALHO LEGISLATIVO E COM O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO, ENCERRANDO 

COM  AGRADECIMENTOS  A  TODOS  OS  PRESENTES.  O  VEREADOR  FELIPE  TRAJANO 

CUMPRIMENTOU  OS  PRESENTES  E  AGRADECEU  A  DEUS  POR  MAIS  UMA  SESSÃO. 

PARABENIZOU  O  VEREADOR  EMPOSSADO  RONALDO  CARVALHO,  DESTACANDO  SUA 

TRAJETÓRIA,  EXPERIÊNCIA  E  COMPROMISSO  COM  O  MUNICÍPIO.  RESSALTOU  A 

SATISFAÇÃO EM PODER TRABALHAR AO SEU LADO E CONTRIBUIR, CONJUNTAMENTE, 

PARA O DESENVOLVIMENTO DO CANTÁ. FINALIZOU AGRADECENDO E DESEJANDO UM 

BOM  DIA  A  TODOS.  O  VEREADOR  AMIGO  TATA  CUMPRIMENTOU  OS  PRESENTES  E 

SAUDOU A PLATEIA, DESTACANDO FAMILIARES, EM ESPECIAL SUA TIA OLINDA, MÃE DO 

VEREADOR  RONALDO.  RESSALTOU  O  CLIMA  DE  HARMONIA  E  RESPEITO  ENTRE  OS 

PARLAMENTARES, ENFATIZANDO A UNIÃO DA CASA NA APROVAÇÃO DE PROJETOS E NO 

TRABALHO  CONJUNTO  EM  PROL  DO  MUNICÍPIO.  AGRADECEU  AOS  COLEGAS 

VEREADORES PELO APOIO E APROVAÇÃO DE SEUS PROJETOS, BEM COMO ÀS FAMÍLIAS 
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DOS HOMENAGEADAS, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DE MANTER VIVA A MEMÓRIA DOS 

ENTES QUERIDOS. INFORMOU AINDA SOBRE FUTURA MELHORIA NA ÁREA DA VILA UNIÃO, 

COM A IMPLANTAÇÃO DE ESPAÇO PÚBLICO, E FINALIZOU AGRADECENDO A PRESENÇA 

DE  TODOS.  O  VEREADOR  RONALDO  DO  KIM  CUMPRIMENTOU  OS  PRESENTES  E 

DESTACOU A HONRA EM VOTAR PROJETO DE GRANDE RELEVÂNCIA, MENCIONANDO A 

HOMENAGEM À SENHORA CAETANA, RECONHECENDO SUA HISTÓRIA E CONTRIBUIÇÃO 

PARA A COMUNIDADE. RESSALTOU O CLIMA DE HARMONIA ENTRE OS VEREADORES E A 

IMPORTÂNCIA DO TRABALHO CONJUNTO NA APROVAÇÃO DE PROJETOS EM BENEFÍCIO 

DO  MUNICÍPIO.  DESTACOU  SUA  EXPERIÊNCIA  PARLAMENTAR  E  REAFIRMOU  SEU 

COMPROMISSO DE ATUAR EM PROL DA POPULAÇÃO, EM PARCERIA COM OS DEMAIS 

VEREADORES  E  O  EXECUTIVO.  FINALIZOU  COM  VOTOS  DE  BÊNÇÃOS  A  TODOS.  O 

VEREADOR MAYCON DO CHIQUINHO CUMPRIMENTOU OS PRESENTES E AGRADECEU A 

DEUS  PELA  OPORTUNIDADE.  SAUDOU  OS  VEREADORES  EM  NOME  DA  PRESIDENTE 

WANESSA  E  PARABENIZOU  O  VEREADOR  RONALDO  CARVALHO,  DESTACANDO  SUA 

TRAJETÓRIA  E  A  HISTÓRIA  DE  SUA  FAMÍLIA  NO  MUNICÍPIO,  COLOCANDO-SE  À 

DISPOSIÇÃO  PARA  PARCERIA  NO  TRABALHO  LEGISLATIVO.  RELATOU  DEMANDA 

RECEBIDA  DA  POPULAÇÃO  QUANTO  ÀS  CONDIÇÕES  DO  TRANSPORTE  ESCOLAR, 

APONTANDO PROBLEMAS ESTRUTURAIS E SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS POR MEIO DE 

INDICAÇÃO  APRESENTADA  À  PRESIDÊNCIA.  DESTACOU  A  IMPORTÂNCIA  DA 

PARTICIPAÇÃO POPULAR NAS SESSÕES E RESSALTOU O TRABALHO DOS VEREADORES 

NAS COMUNIDADES, PARABENIZANDO COLEGAS PELAS INDICAÇÕES E PREOCUPAÇÕES 

APRESENTADAS.  FINALIZOU AGRADECENDO A  PRESENÇA DE TODOS E  DESEJANDO 

BÊNÇÃOS ÀS FAMÍLIAS. O VEREADOR CLÁUDIO LIMA CUMPRIMENTOU OS PRESENTES E 

SAUDOU OS COLEGAS VEREADORES, DESTACANDO A PARTICIPAÇÃO DA POPULAÇÃO 

NA  SESSÃO.  DEU  BOAS-VINDAS  AO  VEREADOR  EMPOSSADO  RONALDO  CARVALHO. 

PARABENIZOU OS COLEGAS PELAS INDICAÇÕES, EM ESPECIAL QUANTO ÀS MELHORIAS 

EM ESTRADAS E À PREOCUPAÇÃO COM O TRANSPORTE ESCOLAR, RESSALTANDO A 

IMPORTÂNCIA  DA  SEGURANÇA  DOS  ALUNOS.  DESTACOU  AINDA  OS  PROJETOS  DO 

VEREADOR AMIGO TATA VOLTADOS À VILA UNIÃO,  ENFATIZANDO OS AVANÇOS E A 

CRIAÇÃO  DE  ESPAÇOS  DE  LAZER  PARA  A  COMUNIDADE.  REAFIRMOU  O  PAPEL  DO 

LEGISLATIVO EM LEVAR AS DEMANDAS DA POPULAÇÃO AO EXECUTIVO,  VISANDO A 
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MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA NO MUNICÍPIO. FINALIZOU AGRADECENDO A DEUS E 

DESEJANDO UM BOM DIA A TODOS. A VEREADORA WANESSA MATOS CUMPRIMENTOU 

OS  PRESENTES  E  AGRADECEU  A  DEUS  PELA  OPORTUNIDADE.  PARABENIZOU  O 

VEREADOR  EMPOSSADO  RONALDO  CARVALHO,  DESTACANDO  QUE  SUA  CHEGADA 

FORTALECE A HARMONIA E O TRABALHO DA CASA. RESSALTOU A ATUAÇÃO CONJUNTA 

DOS VEREADORES POR MEIO DE INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS E PROJETOS DE LEI, 

DESTACANDO  A  APROVAÇÃO  DE  MATÉRIAS  IMPORTANTES.  ENFATIZOU  AINDA  A 

IMPORTÂNCIA DAS PARCERIAS COM PARLAMENTARES E O EXECUTIVO, MENCIONANDO 

RECURSOS DESTINADOS PARA OBRAS NO MUNICÍPIO, QUE CONTRIBUEM DIRETAMENTE 

PARA A MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA DA POPULAÇÃO. DESTACOU O PAPEL DO 

LEGISLATIVO  NA  DESTINAÇÃO  E  APROVAÇÃO  DE  RECURSOS,  BEM  COMO  NA 

APRESENTAÇÃO  DAS  DEMANDAS  DA  COMUNIDADE.  FINALIZOU  REAFIRMANDO  O 

COMPROMISSO  DE  CONTINUAR  TRABALHANDO  EM  BENEFÍCIO  DO  MUNICÍPIO  E 

COLOCANDO-SE À DISPOSIÇÃO DA POPULAÇÃO. A PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A 

SESSÃO,  DA QUAL EU CLÁUDIO GOMES DE LIMA,  PRIMEIRO SECRETÁRIO,  LAVREI  E 

ASSINEI A PRESENTE ATA, QUE VAI LIDA E SE ACHADA CONFORME, ASSINADA PELA 

PRESIDENTE, VEREADORES, A SABER, ESDRAS DOS SANTOS GUIMARÃES, FRANCIÉLIO 

GONÇALO DA SILVA,  FRANCISCO HÉLIO FEITOSA RODRIGUES, MAYCON VIANA LIMA, 

PEDRO FELIPE TRAJANO, RONALDO CARVALHO SOUSA E WANESSA LOBO DE MATOS.

CANTÁ – RR, 24 DE MARÇO DE 2026.

WANESSA MATOS                                                CLAUDIO GOMES DE LIMA
                    PRESIDENTE                                                                1° SECRETÁRIO
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